
 

 

Інструкція з використання вапорайзера  

Arizer Extreme Q  Vaporizer 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

Запобіжні заходи, роз'яснення та попередження (Прочитайте перед 

використанням) 

 

 

Перед першим використанням – перевірте вміст упаковки та 

переконайтеся, що жодна частина пристрою не постраждала під час 

транспортування. Перевірте скляні частини пристрою на предмет тріщин та 

пошкоджень. Пакувальний матеріал, чохли та дрібні деталі можуть становити 

небезпеку задушення. Зберігайте їх у недоступному для дітей, для осіб, які не 

досягли повноліття та для домашніх тварин. Для того щоб позбавитися будь-яких 

залишків виробництва або транспортування, увімкніть пристрій, встановіть 

температуру 220 градусів Цельсія і дайте пристрою попрацювати за такої 

температури 5 – 10 хвилин. 

 

 

Попередження – Гарячі деталі – звертайтеся обережно з гарячими 

деталями та гарячим склом. Дайте елементу, що нагріває, і іншим гарячим 

частинам повністю охолонути перш ніж мати з ними справу, прибирати на 

зберігання або ставити на будь-яку поверхню, яку можна пошкодити гарячими 

предметами. 

 

Деякі частини пристрою зроблені з якісного боросилікатного скла, але  

навіть боросилікатне скло може розбитися. Тому звертайтеся зі склом акуратно 

та дбайливо. Не допускайте падіння пристрою на тверді поверхні, щоб скло не 

розбилося або тріснуло. Якщо ви все ж таки упустили пристрій, або він 

піддавався здавлюванню, перевірте скляні частини перед використанням на 

предмет тріщин, сколів та інших пошкоджень. Не піддавайте гарячі скляні деталі 

впливу холодної води або сильних перепадів температури, оскільки це може 

призвести до тріщин та руйнування скла. 

 

 

У пристрої є електроніка та крихкі деталі – не кидайте його. Якщо пристрій 

пошкоджено, не користуйтеся ним. Щоб запобігти удару електричним струмом 

та займанню, не занурюйте пристрій у рідину та не використовуйте його поруч 

із водою або іншими рідинами. Не вставляйте і не наливайте нічого в пристрій і 

не розташовуйте його поруч із легкозаймистими матеріалами. Не зберігайте, не 

використовуйте пристрій в умовах екстремальних температур і не піддавайте їх 

впливу. Не розбирайте пристрій, оскільки це може призвести до ураження 

електричним струмом та ануляції гарантії. 



  

 

Не смикайте і не перекручуйте шнур живлення, щоб витягти вилку з 

розетки. Щоб вимкнути пристрій від мережі, спершу вимкніть пристрій, а потім 

від'єднайте вилку від мережі живлення, взявшись за саму вилку і потягнувши її 

на себе. Не дозволяйте шнуру живлення звисати з краю столу, також не 

поміщайте шнур живлення на гарячі поверхні. Пристрій повинен бути 

безпечним, так, щоб шнур не можна було видерти з розетки або спіткнутися про 

нього. Якщо необхідний подовжувач, використовуйте такий, що має трижильний 

кабель із заземленням. 

 

 

Не залишайте пристрій увімкненим без нагляду. 

 

 

Інформація, що міститься в цій інструкції, надається для допомоги та 

розуміння різних теорій та практик, а також для підготовки та використання 

пристрою. Ця інформація не є свідоцтвом на користь пристрою або гарантією 

ефективності пристрою. Ця інформація жодною мірою не може замінювати 

професійну консультацію. 

 

 

Сертифікат безпеки 

Пристрій призначений для використання у всьому світі з напругою 110 – 

240 В та має міжнародну сертифікацію на відповідність вимогам технічної 

безпеки. 



  

 

Обмеження відповідальності (Прочитайте перед використанням пристрою) 

Відмова від ознайомлення з інструкцією, а також недотримання інструкції, 

неправильне або недбале використання пристрою можуть призвести до 

травмування. Компанія Arizer, а також компанії-партнери не несуть 

відповідальності за травми та матеріальні збитки, отримані у зв'язку з 

використанням або неправильним використанням пристрою. У зв'язку з 

крихкістю скла компанія Arizer і компанії-партнери не несуть відповідальності 

за порізи та травми, заподіяні руйнуванням скляних частин виробу. Компанія 

Arizer і компанії-партнери не несуть відповідальності за травми та опіки, 

отримані внаслідок торкання гарячих частин пристрою. Компанія Arizer, а також 

компанії-партнери не несе відповідальності за відмову користувача 

дотримуватися інструкцій з використання пристрою та інструкцій з техніки 

безпеки. Якщо вам не підходять ці умови, негайно поверніть пристрій, перш ніж 

ви почнете користуватися ним. 

 

 

Цей виріб призначено для використання з рослинами, описаними в цій 

інструкції. Компанія Arizer і компанії-партнери не несе відповідальності за 

використання пристрою з іншими рослинами, відмінними від описаних в 

інструкції. Відрахування компанії за шкоду, заподіяну використанням цього 

пристрою та його частинами не може перевищувати вартість самого виробу. 

 

 

УВАГА – дотримуйтесь законів вашої країни. Не всі маслянисті субстанції, 

рослини та субстанції законні у різних штатах та країнах. Почитайте закони 

вашої країни або штату, перш ніж замовляти субстанції. Цей пристрій 

призначений лише для легального використання. 



  

 

Комплект поставки 

Багатоцільовий нагрівач Extreme Q – 1 шт. 

Блок живлення Extreme Q – 1 шт. 

Пульт дистанційного керування Extreme Q – 1 шт. 

Скляна ємність Extreme Q – 2 шт. 

Скляна ємність для ароматерапії Extreme Q – 1 шт. 

Змінні скляні мундштуки для шлангу Extreme Q – 2 шт. 

Скляний пристрій для перемішування – 1 шт. 

Шланг Extreme Q 3 м – 1 шт. 

Міні шланг зі скла Extreme Q – 1 шт. 

Балон з мундштуком із матового скла Extreme Q – 2 шт. 

Запасний плоский фільтр Extreme Q – 1 шт. 

Запасний сферичний фільтр Extreme Q – 1 шт. 

Інструкція із застосування вапорайзера Extreme Q – 1 шт. 

 

Контрольна панель 

Контрольна панель складається з рідкокристалічного екрану та чотирьох 

кнопок. Кнопка живлення, кнопка Меню, та кнопки зі стрілками вгору і вниз. 

Маленькі цифри в нижньому правому куті рідкокристалічного дисплея 

показують встановлену температуру, а великі цифри – поточну температуру 

пристрою. Використовуйте кнопку Меню (Menu) для навігації по меню, а кнопки 

зі стрілками вгору та вниз, щоб вибрати налаштування. Кожній функції 

відповідає іконка вгорі рідкокристалічного дисплея: 
 

 

Звук: звук/сигнал, натиснувши кнопку на контрольній панелі або на пульті 

дистанційного керування. Можна вимкнути для безшумного використання. 



  

 

 

 

Таймер: таймер автоматичного відключення можна встановлювати з інтервалом 

в 30 хвилин, до 4 годин. Піктограма таймера загориться рівним зеленим світлом 

під час активації, так що ви знатимете, що пристрій автоматично відключиться 

через вибраний проміжок часу. 
 

 

Температура: ви можете настроювати температуру на екрані або в меню, 

використовуючи кнопки зі стрілками вгору і вниз з кроком в один градус від 50 до 

260 градусів Цельсія. 
 

Вентилятор: ви можете перевести вентилятор в один із трьох режимів Fan 1 

(невелика швидкість), Fan 2 (середня швидкість), Fan 3 (висока швидкість) або 

зовсім відключити вентилятор. 
 

 

Підсвічування корпусу: ви можете увімкнути або вимкнути підсвічування 

корпусу, щоб створити приємну розслаблюючу атмосферу і вам буде вистачати 

цього світла для використання пристрою в темряві. 



  

 

 

 

Відображення температури: за промовчанням температура відображається в 

градусах Цельсія, але відображення легко змінюється на градуси Фаренгейта. 
 

Пульт дистанційного управління 

1. Кнопка живлення: вмикає або вимикає пристрій. 

2. Кнопка звуку: вмикає або вимикає сигал пристрою. 

3. Кнопка підсвічування: вмикає або вимикає підсвічування корпусу. 

4. Кнопки таймера автоматичного вимкнення: встановлення або 

вимкнення таймера. 

5. Відключення вентилятора: вимикає вентилятор. 

6. Fan 1: встановлює низьку швидкість обертання вентилятора. 

7. Fan 2: встановлює середню швидкість обертання вентилятора. 

8. Fan 3: встановлює високу швидкість обертання вентилятора. 

9. Кнопки плюс (+) та мінус (–): підвищують або знижують температуру, 

також з їх допомогою здійснюється навігація за функціями меню. 

10. Попередньо встановлені температури: встановлені для зручності 

користування температури (у градусах Цельсія). 



  

 

 

 

Використання 

Система із шлангом 

(1)  Наповніть скляну ємність невеликою кількістю сухої подрібненої 

субстанції. Для отримання найкращих результатів не переповнюйте скляну 

ємність та не набивайте надто туго. Наскільки багато ви використовуєте 

субстанції та як саме кладете її у скляну ємність – це на ваш смак. 

Експерименти з різною кількістю субстанції допоможуть зрозуміти, що 

найкраще саме для вас. 

(2) Підключіть вапорайзер Extreme Q до мережі, увімкніть його та встановіть 

необхідну температуру. Світлодіод, що відповідає за нагрівання, буде 

світитися рівним червоним світлом, поки пристрій нагрівається, і блимне 

один раз, коли буде досягнута встановлена температура. Ви можете 

встановлювати будь-яку температуру в залежності від ваших особистих 

уподобань і від типу та якості субстанції, що використовується. Ідеальний 

температурний діапазон для отримання насичених та ароматних випарів із 



  

 

більшості стандартних трав'яних сумішей це температура від 170 до 230 

градусів Цельсія. Температури нижче дозволяють отримувати ароматніші 

випари, а вищі температури допомагають швидше отримати випаровування. 

Експериментуйте з різними температурами, доки не знайдете відповідну . 

 

(3) Підключіть скляну ємність до корпусу, а потім підключіть шланг до 

ємності. Дайте скляній ємності прогрітися кілька хвилин для підготовки 

субстанції до використання. 

 

(4) Вдихайте випари через скляний мундштук, приєднаний до шлангу 

повільно та розмірено. Ви можете використовувати вентилятор для 

полегшення затягування/нагнітання повітря. Мундштук легко 

приєднується до шлангу і від'єднується від нього, тому кілька людей 

можуть використовувати свої мундштуки. 

 

(5) Після 4-5 великих затяжок використовуйте скляний пристрій для 

перемішування, щоб перемішати субстанцію у скляній ємності. 

Періодичне перемішування субстанції у ємності допоможе використати її 

повністю. Субстанція виглядатиме зневодненою та потемнілою, коли буде 

повністю використана. 

(6) Очистіть ємність від використаної субстанції та наповніть її знову за 

бажанням. 



  

 

 

Система з балоном 

(1) Повторіть кроки 1 та 2 з опису роботи системи зі шлангом. 

 

(2) Приєднайте скляну ємність до корпусу, після чого приєднайте міні-шланг 

зі скла. Дайте скляній ємності прогрітися кілька хвилин для підготовки 

субстанції до використання. 

 

(3) Після того, як скляна ємність нагріється, приєднайте мундштук із матового 

скла балона до скляного міні шлангу. 

 

(4) Встановіть потрібну швидкість вентилятора і дайте балону наповнитися 

випарами. Коли балон буде заповнений, вимкніть вентилятор. Найкраще 

буде наповнити балон лише необхідною кількістю випарів, оскільки 

випари не можуть залишатися свіжими. 

(5) Від'єднайте балон від скляного міні мундштука. Вдихайте випари з балона 

через мундштук з матового скла повільно та розмірено. 

 

(6) Після наповнення балона використовуйте скляний пристрій для 

перемішування, щоб перемішати субстанцію у скляній ємності. 

Періодичне перемішування субстанції у ємності допоможе використати її 

повністю. Субстанція виглядатиме зневодненою та потемнілою, коли буде 

повністю використана. 

 

(7)  Очистіть ємність від використаної субстанції та наповніть її знову за 

бажання. 

 



  

 

Складання балона для випарів 

(1) Встановіть кільце ущільнювача на мундштук з матового скла між двома 

зовнішніми виступами. Щільно стисніть вхідний отвір балона (не 

перекручуйте отвір) і встановіть ще одне кільце ущільнювача навколо 

вхідного отвору балона. Спустіть кільце ущільнювача нижче по балону 

приблизно на 2,5 сантиметра. Тепер поверніть балон так, щоб ви побачили 

вхідний отвір. 

 

(2) Після того як ви виявите вхідний отвір, вставте в нього мундштук з 

матового скла (вставляйте мундштук рівно, щоб не подряпати і не порвати 

балон), після чого потягніть балон разом з кільцем ущільнювача щоб 

натягнути його на перший виступ мундштука. 

 

(3) Розпряміть балон і потягніть кільце ущільнювача на мундштуку так, щоб 

також натягнути його на перший виступ мундштука. 

 

Ароматерапія 

Декоративне каміння для ароматерапії можна знайти в магазинах 

рукоділля, супермаркетах і т.п. ви також можете використовувати сухі квіти, сухі 

парфуми або вату як основу для олій для ароматерапії. 

 

Завжди використовуйте невелику кількість рідин або олій. Ніколи не 

використовуйте багато цих субстанцій, оскільки вони можуть протікати в 

нагрівач, що призведе до гару та сморід. Поломка від рідини, що просочилася, не 

є гарантійним випадком і також може бути не підлягає ремонту. 

 

(1) Встановіть на пристрої низьку температуру від 50 до 100 градусів Цельсія. 

 

(2) Помістіть каміння, сухі парфуми або вату в ємність для ароматерапії і 

капніть одну краплю улюбленої ефірної олії на них. Запам'ятайте, олії не 

повинні просочитися вниз. 

 

(3) Помістіть ємність для ароматерапії на пристрій. Ви можете встановити 

низьку температуру нагріву та ввімкнути вентилятор, щоб наповнити 

ароматами вашу кімнату. Використовуйте режим вентилятора 1 для того, 

щоб масла не видуло з ємності. 

 

 

 

 

 



  

 

Чищення та догляд 

Від'єднайте пристрій від мережі, перш ніж чистити його. Дайте всім 

частинам повністю охолонути перед тим як ви чиститимете або 

обслуговуватимете пристрій. Якщо ви чистите скляні частини, запам'ятайте, не 

піддавайте гарячі скляні частини впливу холодної води або сильному перепаду 

температур, оскільки скляні частини можуть тріснути або зруйнуватися. 

 

Використовуйте скляний пристрій для перемішування, щоб прибрати 

залишки субстанції зі скляної ємності та ємності для ароматерапії. 

 

Усі скляні частини та фільтри можна зняти для того, щоб їх було легше 

чистити. Звичайний ізопропіловий спирт, ватяні палички та пристрої для 

чищення трубок можуть бути використані для чищення/стерилізації скляних 

частин. Не замочуйте шланг у ізопропіловому спирті, оскільки він може 

просочитися запахом спирту. Усі скляні частини та фільтри безпечно замочувати 

у спирті. Після того як ви очистите всі частини, промийте гарячою водою. За 

потреби повторіть цей процес. Переконайтеся, що всі скляні частини та інші 

аксесуари повністю висохли перед використанням. 

 

Якщо у вас виникли труднощі з від'єднанням скляних частин від шланга, 

замочіть їх разом із шлангом на кілька хвилин у гарячій воді. Від цього шланг 

стане м'якшим і роз'єднати деталі стане легше. 

 

 

Для того щоб очистити нагрівальний пристрій та пульт дистанційного 

керування не треба використовувати жорсткі або абразивні очищувачі. Злегка 

волога ганчірочка (не мокра) допоможе вам впоратися із завданням. Також 

можна використовувати засоби для очищення клавіатур та електроніки. 



  

 

Якщо будь-які субстанції потрапили в нагрівальний пристрій, вимкніть 

його та від'єднайте від мережі. Переверніть пристрій і злегка потрясіть його, доки 

сміття не висиплеться. 

Слідкуйте за тим, щоб увігнутий фільтр у скляному кутовому адаптері 

завжди був чистий і не забитий сміттям, яке ускладнює проходження повітря. 

Змінюйте чи чистте його про потреби. Якщо увігнутий фільтр не тримається на 

місці, візьміть його великим і вказівним пальцями і злегка стисніть знизу - це 

трохи збільшить його діаметр, і він стане щільніше встановлюватися на місце. 

 

 

Гарантійна інформація 

Вапорайзер Extreme Q має довічну гарантію на нагрівальний елемент та 

має обмежену трирічну гарантію на відсутність дефектів матеріалів та складання. 

Гарантія не розповсюджується на скляні частини. Для гарантійного 

обслуговування необхідно надати оригінал чека. Повернення вироби 

здійснюється з допомогою покупця. Фірма Arizer на власний розсуд замінить або 

відремонтує виріб, що знаходиться на гарантії. Гарантія не поширюється на 

пристрої з пошкодженнями внаслідок падіння, стороннього втручання, ремонту 

чи спроб ремонту в неавторизованих сервісних центрах, модифікації пристрою, 

неправильного використання або нецільового використання . 

 

 

Усунення несправностей 

Якщо у вас виникнуть проблеми з використанням вапорайзера Arizer 

Extreme Q, напишіть листа за адресою service@arizer.com та експерт із служби 

підтримки компанії Arizer зв'яжеться з вами настільки швидко, наскільки це 

можливо для того, щоб допомогти вам знайти найкращий спосіб усунення 

проблеми. Для обробки вашого запиту, будь ласка, опишіть проблему, напишіть 

ваше повне ім'я, вашу адресу, серійний номер пристрою (перебувати на нижній 

частині пристрою) та додайте копію чека. 

mailto:service@arizer.com


  

 

Доступні аксесуари 

Більше запасних частин та аксесуарів ви можете придбати на сайті 

www.arizer.com 

 

 

• Скляні ємності для субстанцій 

• Балони 

• Мундштуки з матового скла для балонів 

• Міцні скляні ємності 

• Скляні кутові адаптери (зі скляними фільтрами) 

• Скляні мундштуки для шлангу 

• Набори шлангів 

• Набір скляних міні шлангів 

http://www.arizer.com/

